






CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU - PARANÁ
ATA DA VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORECATU, ESTADO DO PARANÁ.
DATA: 04 DE JULHO DE 2022, ÀS 18h00min.
 
ATA da vigésima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná. Aos quatro dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e dois, reuniu-se a Câmara Municipal de Porecatu, Estado do Paraná, com a presença dos seguintes Vereadores: ALEX TENAN, ALFREDO SCHAFF FILHO, DANIELLE MORETTI DOS SANTOS, JANAINA BARBOSA DA SILVA, JOÃO DE OLIVEIRA JUNIOR, LEANDRO SERGIO BEZERRA, SERGIO APARECIDO SIQUEIRA e  VALDEMIR DOS SANTOS BARROS. Registra-se a ausência do vereador Sergio Luiz Lopes da Silva. Abertos os trabalhos pela senhora presidente, fez a chamada dos vereadores, verificou-se haver quorum para a realização da presente sessão e, na sequência, foi submetida ao Plenário a Ata da sessão anterior, a qual foi aprovada por unanimidade, sendo declarado aberto o Período de EXPEDIENTE: LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 23/2022, de autoria do vereador Leandro Sergio Bezerra, que sugere ao senhor prefeito que determine a Secretaria de Fazenda Municipal, que tome as medidas necessárias objetivando viabilizar a diminuição do valor cobrado a título de Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza (ISSQN) para os profissionais autônomos que recém iniciaram suas atividades no mercado de trabalho. LEITURA DA INDICAÇÃO Nº 24/2022, de autoria do vereador João de Oliveira Junior, que sugere ao senhor prefeito que tome as medidas necessárias no sentido de serem realizadas as instalações de 03 (três) letreiros de identificação junto ao Ginásio de Esportes Isaac Jabur “Macacão”, sendo um na entrada do ginásio, outro na frente do “Campo de Futebol Jorge Luiz Garrido” e outra na parte superior da Área Técnica (banco de reservas e espaço da arbitragem) localizada as margens do campo de futebol suíço. OFÍCIO Nº 043/22-SA, do Executivo Municipal, encaminhando a Lei nº 1.943/2022 sancionada. OFÍCIO Nº 044/22-SA, do Executivo Municipal, em atenção ao Ofício nº 10/2022-CLJ, da Comissão de Legislação e Justiça, desta Câmara Municipal, esclarecendo que segue em anexo as informações solicitadas sobre o Projeto de Lei nº 19/2022 (CISMEL). Pareceres da Comissão de Viação e Obras Públicas favoráveis a aprovação das Indicações nºs 17, 18 e 22/2022. PARECER da Comissão de Educação, Saúde, Saneamento e Assistência Social, favorável a aprovação das Indicações nºs 19 e 21/2022. PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, favoráveis à aprovação dos Projetos de Lei nºs 37 e 38/2022 e das Indicações nºs 17, 18, 19, 20, 21 e 22/2022. PARECERES da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, CONTRÁRIOS à aprovação dos Vetos Totais aos Projetos de Lei nºs 16 e 28/2022. Convocação nº 04/2022, feita pela presidente Janaina Barbosa da Silva, para a Sessão Solene a ser realizada às 18h00min. do dia 08 de julho de 2022 (sexta-feira), no Plenário desta Câmara Municipal de Porecatu, na Rua Sidney Ninno, nº 440, neste município de Porecatu, para entrega de Título de Cidadania Honorário do Município de Porecatu ao senhor José Francisco dos Santos. Franca a palavra e ninguém fazendo uso da mesma e não havendo mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de ORDEM DO DIA: PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação ao VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI Nº 16/2022, de autoria do vereador Alex Tenan. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade de votos. PARECER CONTRÁRIO da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação ao VETO TOTAL ao PROJETO DE LEI Nº 28/2022, de autoria da vereadora Janaina Barbosa da Silva. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Parecer Contrário submetido à única votação sendo aprovado por unanimidade de votos. PROJETO DE LEI Nº 37/2022, de autoria do vereador João de Oliveira Junior. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 37, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. PROJETO DE LEI Nº 38/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma, foi o Projeto de Lei nº 38, submetido à primeira votação, sendo aprovado por unanimidade de votos em todos os seus artigos, separadamente. INDICAÇÃO Nº 17/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 17, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 18/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 18, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 19/2022, de autoria do vereador Leandro Sérgio Bezerra. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 19, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 20/2022, de autoria do vereador João de Oliveira Junior. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 20, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 21/2022, de autoria do vereador João de Oliveira Junior. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 21, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. INDICAÇÃO Nº 22/2022, de autoria do vereador Alfredo Schaff Filho. Franca a palavra, e, ninguém fazendo uso da mesma foi a Indicação nº 22, submetida à única votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Registra-se que durante o período de Ordem do Dia, após o encerramento das votações dos pareceres da Comissão de Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento, Tomada de Contas e Redação, contrários à aprovação dos Vetos Totais aos Projetos de Lei nºs 16 e 28/2022 e da votação dos projetos de lei nºs 37 e 38/2022, o vereador Sergio Luiz Lopes da Silva se fez presente na sessão. Como não há mais matéria para o presente Período, foi o mesmo encerrado e aberto o de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Alfredo, cumprimentando a todos. Teceu elogios ao Executivo Municipal de Porecatu pelo trabalho de capina e limpeza do barranco as margens da Avenida Paranapanema, nas proximidades do "escadão". Requereu o envio de ofício ao deputado federal Sandro Alex, solicitando que intervenha em prol do Município de Porecatu, no sentido de viabilizar a implantação de uma unidade do Instituto Federal do Paraná - IFPR neste Município, o que, certamente, proporcionará maiores condições de qualificação da população local, facilitando o acesso gratuito a educação superior, básica, profissional e tecnológica. Na sequência, o vereador disse que o Município de Porecatu deve buscar explorar suas riquezas naturais,tal como a Represa Capivara, tornando-a em um pólo turístico. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Sérgio Siqueira, cumprimentando a todos. Requereu o envio de ofício a equipe de jardinagem do Executivo Municipal de Porecatu, parabenizando-os pelo excelente serviço prestado junto ao Município de Porecatu, especialmente pela manutenção da capina e limpeza dos próprios públicos. Requereu a reiteração de envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que promova as ações necessárias no sentido de que seja realizada obras de recuperação da pavimentação asfáltica (operação tapa buracos) da Rua Rio Grande do Sul, especialmente nas proximidades da Escola Municipal Aníbal Khury Neto. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que estude a possibilidade de modernizar toda a iluminação pública da Rua Geraldo Lopes da Silva, no Conjunto Habitacional Pedro Rodrigues Fernandes “Cafezal”, para tanto, seja realizada a substituição de todas as lâmpadas convencionais (amarelas) por lâmpadas de LED (diodo emissor de luz), de modo a proporcionar melhor qualidade de iluminação e menor gasto de energia elétrica. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que promova a limpeza e recolhimento de entulhos depositados ao longo da Rua Cruz Galego. Requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que seja realizada a reinstalação do portão da Escola Municipal Aníbal Khury Neto, proporcionando maior segurança a esta instituição de ensino. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador Valdemir, cumprimentando a todos. Questionou a presidente Janaína sobre a possibilidade de ser concedido um "título" em homenagem ao "Vevé" por ser um munícipe que frequentemente se faz presente nas sessões desta Câmara Municipal. Na sequência, a presidente Janaína informou ao vereador Valdemir que o mesmo deve propor um projeto de lei para o referido fim. Em seguida, o vereador Valdemir requereu o envio de ofício ao Executivo Municipal, solicitando que determine ao setor competente deste Executivo, que tome as providências necessárias no sentido de instalar um quebra-molas na Rua Rio Grande do Sul, nas proximidades do nº 4.126. Registrou com pesar pelo falecimento do munícipe João Vieira da Silva "Pitera", desejando as mais sentidas condolências aos familiares enlutados. Comentou sobre um acidente de trânsito ocorrido na semana passada no Jardim São Miguel, razão pela qual, na oportunidade enviou um ofício ao Executivo Municipal solicitando que seja realizada a instalação placas de trânsito com a indicação “pare” em todos os cruzamentos das ruas daquela região, de modo a proporcionar maior visibilidade e segurança aos motoristas e pedestres. Por fim, requereu o envio de ofício ao Marcos, chefe do Pátio Municipal, solicitando que tome as providências necessárias no sentido de regularizar o fornecimento de água junto ao Ginásio de Esportes Isaac Jabur "Macacão", pois na última sexta-feira e sábado, por ocasião da realização dos Jamp's, ocorreram cortes no fornecimento de água deste ginásio. Franca a palavra, fez uso da mesma o vereador João, cumprimentando a todos. Comentou sobre a Indicação nº 24, de sua autoria que sugere ao prefeito que tome as medidas necessárias no sentido de serem realizadas as instalações de 03 (três) letreiros de identificação junto ao Ginásio de Esportes Isaac Jabur “Macacão”, sendo um na entrada do ginásio, outro na frente do “Campo de Futebol Jorge Luiz Garrido” e outra na parte superior da Área Técnica (banco de reservas e espaço da arbitragem) localizada as margens do campo de futebol suíço. Ressaltou que o referido ginásio de esportes é um "cartão postal" de Porecatu, razão pela qual o mesmo deve ser devidamente identificado. Já em relação a abertura do JAMP's, parabenizou o servidor Alexandre Frassate, secretário municipal de esportes, pela realização da cerimônia de abertura deste evento esportivo. Comentou que solicitou, através de ofício, a empresa SANEPAR que proceda a desinfecção e higienização junto ao imóvel onde está instalada a Escola Vicentina Santa Luiza, objetivando o combate e controle preventivo da proliferação dos mosquitos transmissores da dengue e a propagação do coronavírus (COVID-19). Esclareceu ainda que recebeu a resposta deste ofício na qual a empresa SANEPAR esclarece que o veículo que faz este trabalho está com danificado, porém, assim que for consertado, o trabalho de desinfecção será realizado conforme solicitado. Na sequência, disse que após o término do JAMP's, o Executivo Municipal deve tomar as providências necessárias para realizar obra de reparo no telhado do Ginásio de Esportes "Macacão" e a realização de pintura em toda a sua estrutura. Em seguida, disse que o Executivo Municipal deve tomar as providências necessárias para conceder uniformes e os equipamentos de proteção individual aos servidores públicos municipais. Por fim, comentou sobre a reativação do aeroporto municipal e a abertura de estrada de acesso público a Represa Capivara, dizendo que a concretização de ambos seriam excelentes para Porecatu, porém, atualmente trata-se apenas de "sonho", razão pela qual, todos devem se dedicar para que ambos se tornem realidade em nosso Município. Franca a palavra, e não havendo mais nada a se tratar, foi encerrada a sessão, da qual lavrei esta ata que, lida e achada conforme, será devidamente aprovada e assinada, sendo convocada outra para o dia 11 de julho de 2022, em horário e local de costume. Do que, para constar, eu, Waldenir Antonio de Oliveira Junior _______, Agente Legislativo, a digitei e a subscrevi. ++++++++++++++++


________________________           ___________________________  
JANAÍNA BARBOSA DA SILVA           DANIELLE MORETTI DOS SANTOS
      PRESIDENTE                       1ª SECRETÁRIA
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